IccnepnoBaTenbCcKad
O0eATeNnbHOCTb Ha ypokax
MaTeMaTUKU

Ecnu y4eHUK 8 WKosie He Hay4uricsa cam
HU4Ye20 meopums, Mo 8 KU3HU OH 8ceada
byoem moribKo rnoopaxkamhe, KOrnuposames,
mak Kak masio makux, Komopablie bbl,
Hay4uswuchk Kornuposamse, yMersiu
coeslamb caMocmosimesibHoEe
rpusrioxeHue amux ceedeHud.

JI.H. Toricmou.




OCHOBHbIe 3Tanbl OpraHnsaymm y4ebHo-
nccrnegoBaTenbCKOU OEeATENbHOCTU

¢ -MOTMBALUS K NPOBEAEHMIO NCCNENO0BaHUS;

* -IOCTaHOBKa 00LLen Npobnembl (OCYLLLECTBMNSIETCA NOA4
PYKOBOACTBOM y4UTENSA);

* -IOCTaHOBKa 3a4a4yu UccrnenoBaHus;

« -cObop MHpopmaumn: nsyvyeHne y4edbHou n crieumnaribHom
nutepartypbl, NpoBeaeHne SKCNepUMeHTauT. 4.;

¢ -cOo3gaHue 6a3bl CObpaHHbIX JaHHbIX (MOSYyYEHHbIX
pes3ynsTaTtoB), KoTopasi ohopMIseTCs B Buae tabnuubl,
CXeMbl, rpadpuka n T. n.;

* -BblBWXEHME Ha ee OCHOBE MMNoTes3bl;
* -MpoBepKa rMnoTesabl: 4oKa3aTenbCTBO UMW ONMPOBEPXKEHUNE;
* -chopmynMpoBaHne BbIBOOOB;

* -OEeMOHCTpaLUMNA akTyaribHOCTW NMPOBEAEHHOIO UccnegoBaHus
N BO3MOXHOCTEN MPUMEHEHUA ero pe3yrnbLraTtoB (Ha
npumepax).



= Jl71VIIVITI D, | I|JVI NCGNUVI DUl IvIiviTio

OQHOr0 N3 3NIEMEHTOB HEKOTOPOU
dourypsbl gpyraga BenninHa
NPUHMMAET 3KCTpemMalnbHoe

3HaA4eHune
o20podumse 3abopom 3ad0aHHOU

O/1UHbI y4acmoK 3emsiu
MPSAMOY20/1bHOU GbOpMbI mak, 4mobhb|
rnowaob 3moao y4yacmka bbina
Haubonbweu. (Momusayus -
rpakmu4yeckas HaripaerieHHoCma).



Teopema Buerta
N A A
1 5 4 4 1 5 4

2 -5 6 3 2 5 6
3 -2 -8 -2 4 2 -3
4 3 -10 2 -5 -3 -10



«HeKkoTopble cBOUCTBA
NPAMOYTONbHbLIX TPEYroSIbHUKOB Y

N




[lpoOyKkmueHas meop4yeckasi
oesimesibHOCMb

Ho B oTnn4yme oT npegbiayLlero
nccrieaoBaHus, roe obinnv AaHbl
NnoAcKas3Ku, Tenepb TpebyeTcs
CaMOCTOATENbHO NMNOCTAaBUTb LEnb,
npoaHanm3npoBaTb CUTyauuio,
BblABUHYTb T’MNOTE3Y U HAUTU NYTU
peLleHns.



[1poeKT

* Bca TpuroHomeTpus B O4HOWU

3azaye

» 3adayu npoekma:

* -U3Y4YUTb N NpPOaHaNM3NpoBaTb TEOPETUYECKNN
MaTepmar, NoO3HaKOMUTLCSA C pa3nMYHbIMU
cnocobamm pelleHns ypaBHeEHUSA: sin X + cos X = 1;

* -MOArOTOBUTb Pe3ynbTaTbhl UCCefoBaHUS K
MCMONb30BaHMIO Ha 3MNEKTUBHbIX Kypcax Unn Ha
ypokax MaTeMaTuKN Kak A0NONTHUTENbHbIN
maTtepwuan.

* Qopma omyema:

* MaTeMaTnyecKasd ra3eta, rnNpe3eHTaumd Ha
AJIEKTPOHHOM HOCUTEIE.



[locTpouTb rpadouk

1) y=2|x|-x*= 2x—x*,ecnu;x 20
’ —2x—x",ecmu;x <0

[ycTb F(x)=2|x|-x* ,TO AaHHasA B yCnoBUM
doYHKUMA ecTb y=F(|x]|).

Y=2x-x* napabona BETBM KOTOPOW ONYyLLEHbI
BHM3. KoopanHaTtbl BEPLLUUHbI
napabdornbl-(1;1)

To4ku RepeceveHus ¢ ocbro Ox:40;0), (2;0).

T Y=f(x) ~— b - Y=f(Ix])

|



BbiBoa

[ padpuk pyHKUmKM y=Ff(|x|) nony4yaetca ns
rpadouka y=f(x) cnegyrowmm obpasom:
1.4acTb rpaduka y= f(x) ansa x>0
COXpaHAeTCs, 1 3Ta Xe YacTb rpadouka
oTpaXkaeTcsi CUMMETPUYHO OTHOCUTESNBHO
ocu Oy;

2. YacTb rpadouka gna x < 0 «nponagaet».



[lokazaTenbCcTBO

NokaszaTenbCcTBO. PYHKUMA Y=2 | x| — x* —
yeTHasd, Y(-X) = y(X), noaTomy ee rpaduk
CUMMETPUYEH OTHOCUTENBHO OCU OpaAuHaT.



Mccneoysa KoogOUUNEHTHI,
BbIACHUTb, KAKOMY rpadouKy

~nnToaTATRYET PYHKLUUA
1.y=-x2-4x+2

2.y=2%—4dx -2
3.y=x*+dx +1
4d.y=-05x>+3x-2,5

p




BnuaHue yyebHou
Harpys3ku Ha 300POBbE
LLIKOJTbHUKa

PaboTy BbINOMHUIK:
Y4yeHuubl 10 knacca
MOY JlykosHukosckon COLL
OrapkoBa CBeTnaHa, 3yeBa [dapbs, MakeeBa Hatanbs
Pykosoautens: Hunosa T. A.



